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HÍRLEVÉL VELENCEI-TÓ TÉRSÉGFEJLESZTŐ EGYESÜLET 

ISMÉT MEGYÜNK AZ OMÉK KIÁLLÍTÁSRA! 

A Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület ismét részt vesz a 76. Országos Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Kiállítás és Vásáron, standján szeretné bemutatni a Térségben és az Egyesülethez 
csatlakozott településeken működő helyi termelőket és gyártókat, szolgáltatókat. A legújabb turisztikai 
látnivalókat szeretnénk népszerűsíteni. hogy a Velencei-tó Négy Évszakos látogatottságát elősegítsük. 
 
2013. szeptember 18-án  megnyitja kapuit az Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás 
és Vásár, a 76. OMÉK, Budapesten, a Hungexpo vásárközpontban. 
 
Az OMÉK, mint a mezőgazdaság és az élelmiszeripar seregszemléje, elsőrangú lehetőséget kínál a 
termelőknek, gyártóknak, hogy különböző kóstoltatásokkal és értékesítési lehetőségekkel egymásnak 
és a nagyközönségnek is bemutathassák termékeiket. A rendezvény múltja és az agrárium napjainkban 
is betöltött kiemelkedő szerepe révén a 76. OMÉK kiváló lehetőséget teremt minden magyarországi és 
nemzetközi vállalat számára, hogy új beszállítókat, új piacokat találjon termékei és szolgáltatásai 
számára, illetve jelenlegi piacain - a nagyközönséggel történő közvetlen találkozás segítségével - 
tovább szilárdíthassa piaci pozícióját. A részletekről a http://www.omek2013.hu/ oldalon 
tájékozódhat. 
 
Kérem, hogy amennyiben szeretne élni  a kiállítás nyújtotta lehetőséggel, szeretné népszerűsíteni 
szolgáltatását, 2013. szeptember 10. 16 óráig a Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület 
munkaszervezetének irodájába (2481, Velence, Balatoni út 65.) juttassa el tevékenységéről szóló 
kiadványát, szótólapját, programfüzetét. 

Tájékoztatás, egyeztetés, Szerényi Kata 22/470-212 

LLEEAADDEERR  PPÁÁLLYYÁÁZZAATTOOKK  AAKKTTUUÁÁLLIISS  ÁÁLLLLÁÁSSAA,,  VVEELLEENNCCEEII--TTÓÓ  HHAACCSS  PPÁÁLLYYÁÁZZAATT  KKEEZZEELLÉÉSS  

A  HBB támogatási nyilatkozatok alapján 455 756 141.-Ft támogatási igény feltöltésére volt 
lehetősége a pályázóknak, sajnálatos, hogy formai hibák, pontatlanságok, hiányos árajánlatok, a 
jogszabálynak való alapvető megfelelés hiánya miatt csak 283 675 311.-Ft  támogatási igény 
lekötésére látszik most lehetőség. 
A LEADER pályázatok ügyintézése az ütemtervnek megfelelően halad, az IIER rendszerbe beérkezett 
32 pályázat ügyintézése megtörtént. 2 pályázatot az MVH ügyintéz, 7 pályázat visszavonásra került a 
többi esetben megtörtént az A1, A2 ügyintézés, 11 esetben előzetes helyszíni szemlét végeztünk. A 
helyszíni szemléket követően 1 pályázat elutasítás alá került (megkezdett beruházás miatt.) Jelenleg az 
MVH visszajelzését várjuk az ügyben, remélhetőleg a pályázat egy részét meg lehet menteni.  12 
pályázat esetében az A2 ügyintézést lezártuk, a befogadó határozatokat kiküldtük, a pályázatok 
központi felülvizsgálatra várnak.  

Az ügyintézés során a lehető legkörültekintőbben jártunk el, nem egyértelmű esetekben az MVH-val 
egyeztettünk. A jogszabály nem teszi lehetővé a hiánypótlást, 4 esetben adategyeztetést 
kezdeményeztünk, ebből két pályázatra vonatkozóan megérkeztek a hiányzó információk. 6 
pályázatnál még folyik az A1 ügyintézés.  

http://www.omek2013.hu/�
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Az A1, A2 ügyintézés lezárása után a B ügyintézés, utána az Igazgatói felülvizsgálat, majd az IH 
részéről FAB felülvizsgálat és rangsorolás következik. tekintettel arra, hogy a jogszabályok 
értelmezése, és módosítása folyamatos az IH és az MVH részéről ez sajnos lassítja az ügyintézést. 

SEGÉDTÁBLÁZATOK, Velencei-tó LEADER HACS 

LEADER 2013 ügyíntézés 
aktuális állapot (2013.08.26) 

db igényelt támogatás 

1. HBB-re beérkezett 36   

ebből átdolgozásra 
visszaküldött 

1   

2. Támogatási nyilatkozatott 
kapott 

35 455 756 141.-Ft 

 - ebből a felfüggesztés miatt 
nem feltöltött pályázatok száma 

( gazdaságfejlesztés) 

4   

 - ebből HBB támogatási 
Záradékolás elutasítás 

1   

3. HBB támogatási 
Záradékolási nyilatkozatot 
kapott (2013-07-02) 

30 392 411 925.-Ft 

- mai napig IIER-ben 
elfogadott cca:  

  283 675 311.-Ft 
 

   
4. IIER-be feltöltött pályázat 32   

 - MVH RIK ügyintézésre 
átadott pályázatok 2   

 - Ügyfél által visszavont 
pályázatok 7   

 - Elutasítás alatt (megkezdett 
beruházás) 1   

 - Adategyeztetés alatt 4   

 - ebből visszaérkezett 2   

 - A2 lezárt + befogadó kiment  12 
központi 

felülvizsgálatra vár 

 - A1 Ügyintézés alatt  6   
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Társadalmasítási fórumsorozat Pázmánd 
Nagy érdeklődés mellett valósult meg a Vidékfejlesztési Program tervezetének társadalmasítása 
Pázmándon. A részt vevők közös nyilatkozat megfogalmazását kezdeményezték a hatékonyabb 
forrás felhasználás érdekében.  

A fórumsorozat célja a következő hétéves tervezési időszakra (2014-2020) vonatkozó Vidékfejlesztési 
Program előzetes változatának bemutatása és társadalmi egyeztetése, ezáltal a résztvevők bevonása 
a programalkotási folyamatba és a közvetlen véleménynyilvánítás lehetőségének biztosítása. 

 

Elkészült a 2014-2020 közötti időszakra vonatkozó Vidékfejlesztési Program tervezete, amellyel 
kapcsolatban a Vidékfejlesztési Minisztérium a véleménynyilvánítás, a hatékonyabb programalkotás, 
valamint a program megismertetése érdekében társadalmi egyeztetést kezdeményezett. A 
társadalmasítás eredményes megvalósítása a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH) feladata. 
Ennek érdekében a Vidékfejlesztési Program tervezete az www.mnvh.eu honlapon létrehozott 
„Vidékfejlesztési Program társadalmi egyeztetés” elnevezésű aloldalon hozzáférhető és 
véleményezhető. Emellett a széles körben megvalósuló és hatékony társadalmasítási folyamat 
érdekében az MNVH három helyszínből álló fórumsorozatot szervezett az alábbi időpontokban és 
helyszíneken: 

Mellékeljük tájékoztatásul a közös állásfoglalás anyagát : 

Tisztelt Kollégák! 

A tényői, kunszállási és pázmándi fórumokon elhangzottak alapján, valamint a pázmándi fórum 
felkérése szerint elkészült a mellékelt figyelemfelhívó anyag. A benne szereplő problémafelvetés 
leginkább a Partnerségi Megállapodás szintjén értelmezhető, így elsősorban a VM többi, tervezésben 
részt vevő tárcával szembeni érdekérvényesítő tevékenységét kívánja segíteni. 

Üdvözlettel, a pázmándi fórum nevében 

Finta István és Gelencsér Géza 

Állásfoglalás: 

dr. Fazekas Sándor, vidékfejlesztési miniszter 
V. Németh Zsolt, vidékfejlesztésért felelős államtitkár 
Búsi Lajos, vidékfejlesztésért felelős helyettes államtitkár 
Medgyasszay László, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat elnöke 
MNVH elnöksége és tanács tagjai 
és valamennyi vidékfejlesztésben érintett személy, szervezet 
részére 
 
 

http://www.mnvh.eu/�
http://www.mnvh.eu/sites/default/files/images/hir/images.jpg�
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Tisztelt Miniszter Úr!  
Tisztelt Államtitkár Úr! 
Tisztelt Helyettes Államtitkár Úr! 
Tisztelt Elnök Úr! 
Tisztelt Elnökségi és Tanács tagok! 
Tisztelt Vidékfejlesztők! 
 
 
A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat szervezésében Tényőn, Kunszálláson és Pázmándon 2013. 
augusztus első heteiben lebonyolított Vidékfejlesztési Program társadalmasítási fórumainak 
meghívott résztvevői a 2014-2020 időszak fejlesztési forrásainak felhasználási terveiben rejlő, 
alábbi ellentmondásokra kívánják felhívni a felelős vezetők figyelmét: 
 
Az eddig elkészült tervezési dokumentumok arról tanúskodnak, hogy a vidék szerepe, megítélése a 
fejlesztési program egészében (Partnerségi Megállapodás) még kedvezőtlenebb, mint a 2007-2013 
időszakban volt. Ezt jelzi az is, hogy a 2014-2020-as időszakban kisebb forrás jut majd a vidék 
számára, annak ellenére, hogy az alapvető társadalmi-, gazdasági és környezeti problémák 
meghatározó része vidéki területeken koncentrálódik. Az ország rendkívüli kihívások elé néz a 
következő időszakban, amelyek közül talán a legnagyobb és legösszetettebb kihívásra éppen a 
vidéknek kell majd válaszolnia:  
 
A népességnövekedés miatt megugró igények kielégítésére több élelmiszert kell előállíttatni a 
természeti erőforrásokat legalább változatlan szinten fenntartó és az emberi egészséget garantáló 
technológiákkal egy olyan vidékkel, amelynek eltartó képessége romlik, népessége egyre jobban 
elszegényedik, elöregszik és elfogy, területi fejlődési színvonala pedig az eddig befektetett 
fejlesztési források dacára egyre jobban elmarad az európai és a hazai nívótól, ráadásul ki lesz 
téve a klímaváltozás egyelőre nehezen megjósolható hatásainak is.  
 
Ennek a kihívásnak a tudatosulása és kezelési szándéka nem tükröződik az eddig megszületett 
operatív programtervek forrásallokációjában és szakmai tartalmában, másrészről a vidék által 
kínált speciális, a városfejlesztés eszközeivel nem befolyásolható fejlődési potenciálok kiaknázási 
szándéka sem látszik. Félő, hogy megnövekedett forrásaik dacára a tervezett TOP és GINOP 
programok az eddigiekhez hasonlóan inkább tovább növelik majd a kiegyenlítetlen területi 
fejlődés mértékét és az ebből eredő társadalmi-gazdasági feszültségrendszert, amelynek érdemi 
mérséklésére a HEFOP jelenlegi tervezete sem nyújt majd lehetőséget. A VP forrásallokációjából 
és szakmai tartalmából kirajzolódó agrárium és vidék vízió pedig mellőzi a választ a több, 
egészségesebb és fenntarthatóbb élelmiszer előállítása iránti igény, a klímaváltozás hatásaihoz 
való alkalmazkodás szükségessége és a vidék népességmegtartási képessége által együttesen 
meghatározott, összetett kihívásra.  
 
Ezúton hívjuk fel a figyelmet arra, a VP-ben minimális allokációval, a többi operatív programban 
pedig csupán névlegesen megjelenő eszközre, amely a vidék előtt álló kihívásrendszer kezelésére 
leginkább alkalmas és ráadásul segítségével 10% hazai társfinanszírozási forrás takarítható meg: 
a több fejlesztési alapot kombinálni képes Közösségi Irányítású Helyi Fejlesztés-re, azaz angol 
nyelvű változatának (Community-Led Local Development) rövidítése alapján a CLLD-re. Ennek 
az eszköznek alkalmazása, valószínűsíthetően az eszköz mibenlétének és előnyeinek meg nem 
értése és a megvalósítási szervezetrendszertől (LEADER helyi akciócsoportok) való indokolatlan 
idegenkedés miatt nem kapott valós, a vidéki problémák nagyságrendjének megfelelő szerepet a 
programokban, annak ellenére, hogy e problémák túlnyomó részét (mélyszegénység, 
kiegyensúlyozatlan területi fejlődés, stb) az eddigi európai és hazai tapasztalatok alapján csak 
ezzel a megközelítésmóddal lehet eredményesen kezelni. 
  
Fel kívánjuk hívni a felelős vezetők figyelmét arra, hogy a CLLD eszköz a jelenleg tervezett 
formában, vagyis a VP minimális hozzájárulása mellett és a HEFOP, TOP, GINOP és KEHOP 
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számottevő szerepvállalása nélkül nem lesz sikeres a nemzetgazdaságot jelenleg végletesen 
leterhelő problémák – például az aktív korú inaktívak (munkanélküliek, segélyezettek) arányának - 
mérséklése terén. Ebben az összefüggésben azt a tényt is el kell fogadni, hogy a vidéki térségekben 
jelenleg csak az Európai Unió által is kijelölt végrehajtási szervezetrendszer, a LEADER helyi 
akciócsoportok állnak rendelkezésre a feladat végrehajtására, így az erőforrásokat ésszerűbb 
ennek a rendszernek javítására, megerősítésére fordítani a redundáns, hatékony térségi 
együttműködési rendszerek kialakulását zavaró, interferenciát keltő részprogramok, párhuzamos 
szervezetrendszerek létrehozása helyett. 
 
A fentiek értelmében, a hazai társadalmi-, gazdasági és környezeti fejlődés érdemi megalapozása 
érdekében kérjük a címzetteket a programok tartalmának és forrásallokációjának megfelelő 
átgondolására és a vidékfejlesztés, ezen belül is a CLLD alkalmazásának a jelenleginél 
hangsúlyosabb megjelenítésére a 2014-2020 időszakra vonatkozó programokban. Ehhez ezúton is 
felajánljuk közreműködésünket egy szakmai munkacsoport létrehozásával, amely konkrét 
kérdésekben írásbeli segítséget nyújthatna. 
 
 
Budapest, 2013. augusztus 27.  
 
    
  
Tisztelettel, 
 
 a tényői, kunszállási és pázmándi társadalmasítási fórumok résztvevői  
           az MNVH NAKVI által dokumentált jelenléti ív szerint 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

PROGRAMOK- ajánlatok 

 

Kihívást és kalandot kedvelők, álmatlanságban szenvedők! 

Éjszakai kenutúrát szervezünk a Velencei-tó nádrengetegébe. 

A túra időtartama kb 2 óra. 

Csak előre bejelentkezett résztvevőket tudunk fogadni. 

Információk és jelentkezés: 
Simon György 06-30/271-32-92 
velenceitokenuzas@gmail.com 

A túrák időpontja: 
2013.09.21. – 21:00 óra 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Szülőháza elé ült Gárdonyi 

2013. augusztus 05. hétfő, 00:00 

Gárdonyi Géza születésének 150. évfordulója alkalmából szülőházánál felavatták 
az író egész alakos szobrát szombaton, Agárdon. 
 
   Tudatos írónak nevezte Gárdonyit Keller Péter, az író dédunokája, aki szerint jóleső érzés, hogy az 
egész nemzet széles körben ünnepli dédapját. 

   - A városban élőknek méltóképpen kell őrizniük Gárdonyi Géza emlékét – mondta Tóth István, 
Gárdony város polgármestere ünnepi beszédében. –  Az új szobor és az elmúlt évek fejlesztései 
lehetőséget adnak arra, hogy a feladatot még jobban elláthassuk – tette hozzá. 
   A városvezető emlékeztetett rá, hogy az író szülőházát 2007-ben újították fel, majd a közelben lévő 
egykori magtárból galériát alakították ki. Megépült az egri vár rönkből épült kicsinyített mása, illetve a 
Gárdonyi Géza nevét viselő sétány, amely a város szívét köti össze az emlékházzal. Az emlékév 
keretében pedig megújult a Szent Anna-kápolna is, ahol az írót megkeresztelték. 
   Habis László, Eger polgármestere avatóbeszédében hangsúlyozta, hogy az emlékévet szervező 
bizottság célja az olvasás népszerűsítése, valamint Gárdonyi életművének és az abban megfogalmazott 
értékeknek a képviselete volt: a hazafiság, a helytállás, a kitartás, egymás tiszteletének és a család 
szeretetének képviselete. A Gárdonyi emlékév gerincét adó programok e gondolatok köré 
csoportosulnak – tette hozzá. 
   A „drága egri remete” várbéli sírfelirata alapján kijelentette: csak a teste nincs itt velünk, hiszen 
Gárdonyi minden más módon velünk, bennünk él. Sokan vannak, akik neki köszönhetően lettek a 
nemzet barátai. A láthatatlan ember mindazokban ott él, akik szeretik őt és könyveit nyitott szívvel 
olvassák – mondta Habis László. 
   L. Simon László, a térség országgyűlési képviselője,a Gárdonyi-emlékév fővédnöke, az 
Országgyűlés kulturális bizottságának elnöke hangsúlyozta: Gárdonyi Géza a magyar irodalom egyik 
állócsillaga, aki több műfajban is jelentőset alkotott. – Éppen ezért felelősségünk, hogy minden újabb 
nemzedék minden tagját értő és olvasó emberré tegyünk – mondta, hozzáfűzve, a jövő oktatásának, 
kultúrpolitikájának az a tétje, hogy képesek lesznek-e olvasóvá tenni az embereket.     
   Kligl Sándor Munkácsy-díjas szobrászművész alkotását Habis László, L. Simon László és Tóth 
István leplezte le. Az ünnepséget követően Balog Ádám, a Magyar Nemzeti Bank alelnöke bemutatta 

http://v-to.info/hirek/4483-szulohaza-ele-ult-gardonyi.html�
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a születésnap tiszteletére kibocsátott Gárdonyi-emlékérmet. 
 

Egykor kitalálta, most róla nevezték el 

2013. augusztus 05. hétfő, 00:00 

Kolonics György kétszeres olimpiai és tizenötszörös világbajnok, háromszoros 
Euróba bajnok magyar kenus 2008-ba, 36 éves korában, edzés közben tragikus körülmények 
között hunyt el. Szobra az Északi evezőspálya céltornyánál látható. 
 
   A múlt hét végi szoboravató ünnepség egyúttal a pálya névadó ünnepsége is volt. A velencei-tavi 
evezős és kajak-kenu pálya mostantól dr. Springer Ferenc nevét viseli. 

   Kolonics György korábban tíz alkalommal volt itthon az év kenusa, két település díszpolgára, több 
magas állami kitüntetés birtokosa. Az emlékét megőrző, Kligl Sándor szobrászművész alkotta szobrot 
a Velencei-tavi Vízisport Szövetség állíttatta a mostantól dr. Springer Ferenc nevét viselő északi 
evezőspálya céltornyánál. 
Az avatást és a névadót augusztus 2-án, pénteken délután tartották a céltorony tövében. Az 
ünnepségen több országgyűlési képviselő, egykori politikus mellett jelen voltak Kolonics György 
szülei és mestere is. 
   - Azzal, hogy szobrot kap a Velencei-tó partján a kétszeres olimpiai bajnok és tizenötszörös magyar 
bajnok kenus egyúttal valamennyi, a Velence-tavi Vizi Sportiskolában kinevelődött, s kiváló 
eredményeket elért sportembereknek is emléket állítanak – fogalmazott köszöntőjében L. Simon 
László, a térség országgyűlési képviselője, aki elmondása szerint 31 éve maga is evezős pályán, a 
sportiskola színeiben ragadott először lapátot. Kolonics György új szobránál sokan, köztük a sportoló 
édesanyja is elhelyezte a megemlékezés virágait. A bronzszobor a kenuban térdelve, evezés közben 
ábrázolja a tragikus hirtelenséggel elhunyt sportembert. 
   Marinovich Endre, a Velencei-tavi Vizi Sportszövetség korábbi elnöke, jelenlegi elnökségi tagja dr. 
Springer Ferencre emlékezett, akiről elmondta, hogy az evezőspálya építését 1969-ben a Velencei-tavi 
Intézőbizottság főtitkáraként kezdeményezte. Nélküle nem készült volna el az a létesítmény, ahol már 
1980-tól rendeztek versenyeket és amelynek építése 1982-re fejeződött be. 
   Ez alkalommal adták át első ízben a Velencei-tavi Vizi Sportszövetség, Kolonics Györgyöt, illetve a 
most felavatott szobrát ábrázoló nagydíját is. Az elismerést Mészáros János, a Vasember néven 
közismert fehérvári ultratriatlonista kapta. 
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